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Lunhwtinip wuydwutbp

1 | dwpyh sywwnwy <L whnwhwu Yuwd << whnwlwu hwjwwnwpdwgpnieiniu niutignn PM&-Gph pwlywjwdppwnp
dwghumpwwinipuwih  huswbu twb  Yhupyuwwu opnhuwwnipwih nwwunnubph nwdwu  Jwpdh
Yéwpnid

(Mbypwlhwi PNR-tp, NMaypwlwt hwywpwpdwagpnyaynit uynwgwé ns wbpwlw PNR-Gn)

http://edu.am/index.php/am/documents/view/552

2 | Ywpyh wpdnyp <L npwd

3 | Ywpyh ujuwquagnyu dwdlybin 12 wdhu

4 | dwpyph wnwybjugnyt dwdlbn | nwuniduwnngejwu dwdljbn' + 6 tnwph, uwlwju ng wyb| pwu 10 tiwpp

(Ywnyp Gupnn £ wybih hupt dwdlibypny ppwdwnpyly dhuyt hwbwpunpnh hwdwédwynipywdp)
'niunifiwunnpywt dwdlbig b hwdwpdmd niwwbinnh' pwlwpwdppuwgpnid |, dwghuppwypnipuynid ud
yipuhwlwt  opnptwppnipuynid  unynpbint  ynwiphbbinp, pan  npnd nwunwdbwnnipywt dwdlyliph
punhwipnid sh hwdwynid << MU 2N~ wwpypwnpp ghtynpwlwt dwnwynysywt gqnpwlnsybynt
dwlwbwlwhwipdwop

5 | dwpyh ujuquagnyu gnidwp sh uwhdwuynid

6 | Ywpyh wnwybpugnyu gnidwp 700 000 << npwd?, puyg ny wybp pwu T wwpyw nwudwu updp

ptin npnud, Jnipwipwitiynin nunidtwwl prwndw hwdwp Yupnn Fypwdwnpdby 1 wply

«Muwinnuijwi» Jupybph guydwhubpht wnudbp dwtpudwub swinpuwbwint hwdwp jupnn Ep wygkby «Ujrh fubly» @RC-h gumbljugus dwutwgnin, jud quiquhwpk) Futijh
htpwinuwquigkph vywuwpdw YEunpnt 010 59 33 33, 060 27 33 33 hwdwpny, jud wyghki k) futljh htnbkpubnught juyp' www.idbank.am:


http://www.idbank.am/
http://edu.am/index.php/am/documents/view/552

7 | Nnuiuwnnipjuwt wdpnng 4 nuunuitwlywu mwpjw hwdwp, wnwybwgnyup 2 800 000 <L npwd
pupwgpnid mpwiwnpjus
Jupytph hwupwgnidwp
8 | Ywpyp dwpdwu Gnwuwy Uduwlwt wunthnbunwihtu Jéwnpubp, pun npnud nwunuuwnnigjwu pupwgpntd dwpynd Gu dhwju
wnnynuwgndwpubpp (wnwybjwgnyup 4 twnh), huYy nwnuuwnnipjwu wywpunhg htin Juunwpyntid
U qupyh dwyp gnudwph b nmnynuwgndwputiph hwjwuwpwswih dwpnudubip
9 | Snynuwnpnyp’® 9%,
nphg whbwneniup untpupnuynpnd £ 2%-p' pninp nwwunnubph hwdwp, huy 3%-p' uwfunpn
nunduwlwt nmwpyw pupwgpnud ghipwquug wnwownhdnyentt gnigwpbipwd nwuwunnubph hwdwp
10 | dwpyhp sh uwhdwuynid
wnpwiwnpiwi/uywuwplydw
Jéwp
11 | Cupwghly hwyh pugnid, wuybwn
uwwuwpynid
12 | dwdltwnwg 0.1% opwlwu
Jupyh/wmnlynuwgniiwph qény
wnnyd/wmniquiup
13 | Ywnwdwilbwm dwpdwt nnyd sh uwhdwuynid
14 | dwpyph wpwdwnpdwy bnwowl | wuwufupy' PNRL-h hwoyht thnfuwugtint dhongny
15 | Wywhnyqwénip)niu ujwqugnyup 1 Gpwgfuwynp
dwpluwnnih/GEpuppuwynph tunpdwdp wwhwugtubp
16 | dwpywnnih upquyhtwy* 1) <& pwnwpwgh $hghlwywu wus, b
2) <& whwnwlwu Ywd << whnwlwu hwdwuwpdwgpnuyeniu niubignn PNil-bpp' Jéwipngp
hwdwlwpgh pwlwjwyphwunh dwghunpwnnippwih, Jwd Yihupjulwu opnhtuwwinipwih nuwunn
(hwywlunpn )
17 | Gpwpfuwynph tfuwndwdp 1) Gpwotuwynpp/Gpwfuwynpubiphg wnujwqu deyp (Geb wnyw tu 1-hg wybih Gpwofuwydnpubin) wyknp
uwhdwuynn ywhwugubip E hwunhuwtw JwpYwnnih dunnp/futwdwlwip (Gpyynndwup dunnugnipy b swihwhwu nwuwunnubiph

hwdwp Gpwotuwynp Ywpnn £ hwunhuwuw| 3-pn wudép), b




2) Gpwofuwynpp wbwnp £ nwbuw BYwdnun (dGyhg wyb| Gpwotuwynpubiph wnywinypjwu nbwpnwd
tpwsfuwynpubiphg wnujwqu dbyp whiwp £ niubuw Glwdnun)

3) Jwpyh nhdnudh punniudwtu opdw npnigjudp Gpwotuwynpp wbivp £ |huh 21-68 tnwpbywu:
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Ywplwnnih/Gpwfuwynph
Jwplwihtu ywwndnyejwu
ujuwndwdp ywwhwuyg (Jupyh
wnwoht W jnipwpwiginip
hwonpn thnih nmpwdwnpdwu
nbwpnud)

1) nhdnwh punniudwu opw npnipjwdp Juplwnnit/Gpwotuwydnpp swybup £ niubuw dwdybinwg
wwpwuynpnuggniubin (quiply, Juplwih ghd, odtipnpwdn, npdwsd Gpwofuwynpnigynit b wyju), b

2) nhdnuwh punniudwu opjwu bwfunpnnn 1 vwpyw pupwgpnwd (365 on) uplwnnih/Gpwofuwynph
dwdybtimwug wwpwwynpnipjniuutiph gdny optiph hwupwgnudwpp swtinp £ gipwquugh 30 opp,

3) nhdnwh punniudwtu opdwt Uwfunpnnn tipynt wmwpw pupwgpnd Gpwotuwynpp sh niubigh
wuhnwwih nwuwlywpgwd Juplywiht wwpunwynpnyeyniuubn,

3) Jwpywihtu ywwndnigjwt pwgwywiniypniuu punniubp k:

Uy wuydwutibp
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dwplh nmpwdwnpdwt npuljwi
gnpdnuubip

npwlwu Juwplwiht ywundnip)niu
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dwpyh dEpddw gnpénuubp

qupluwjhu wwwindnyp)ntu,
2) Yuwd wlwnpdwuwhwywwn wbinblwwnynipjwu npwdwnpnd,
3)wjuwyhuh  wbntywwnynieinu, npp Ywubwsh wwly £ nund Jupyh  JGpwnwpabijhnieniup,
4)unyu dpwagnph 2powuwlubipnid nuwunnht bwfuyhund npwdwnpywd Jwnyp yepwphtwuuwynpnn
puybtipnipjwu Yynnihg dwuwsyb) k ny npwywynpqwsy,
5) wyj| gnpdnuubin

1) pwgwuwywu

21 | Npn2dwt uywgdw wwhwueynn pninp thwuwmwenpbipp Fwuly bEpywjwgubinig htin wnwybjwagnyup 2 wuwwmwupwhu
wnwybjugnytu dwdlbun on
22 | Ywjwgywé npnadwu Swuht npnadwt Ywjwgnwihg hbinn wnwybjwgnyup 1 woluwwnwupwhu op
Jwplwnnthtt mbnklwgubne
dwidlbtwn
23 | dwpyh wpwdwnpdwy dwdytn | npwlwi npnpdwt Yuywgdwt nbwpnid wnwybjwgnyup 1 wfuwwnwupwihu op
24 | Npndwt Juwybpwlwunipjw 15 wofuwwnwupwiht on
wnwybjugnytu dwdlbun
25 | dwpYyh nhdnwih punniudw Fwulyp pninp Jwutwéynintip

Yuyp
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dwpyp dhwybpydw b Pwulh pninp dJwutwdynintip
wnpwdwnpdwy Juyp

*Jwplyh  wwpblwu  wnynuwnpnypu Bupwlw £ Jbpwuwpdwu, Gpbt Jupyp sh JEpwdphuwtuwynpynd  hwdwwywnwuluwu
Ywqdwybpwnipjwu Ynndhg Ywd Yybpwdbhuwuuwynpnn juqdwybpwnieniup thnihnjub £ ypw$huwtuuwynpdw innynuwnpnypp

* dwplwnnt 68U Ywpnn nwnuw] wiu nwwunnubpp, npnup unyu dpwgph opowuwlubpnd  bwiuyhund  wpwdwnpdwd  Jwpyp
ybpwdhuwuuwynpnn puybpnipjwu Ynndhg dwuwsyt £ ns npwlywynpywd




Zunfbpjws 1.1

Muwbannulw Juplybph ppudwunpdwt hwdwp wuhpwdby thwupwpnpbph gutly

dwpywnnihg, ipwfuwynphg(dunnubp, putwdwlw) Yuwd 3-pp wud) ywhwugynn

LbtpYwjwgdwu alup

Pwulnud

thwuwnwpnptph gwuly b nhinwh nunwiuwuppniyeywu hwdwp wuhpwdbn U Junbdnyejw wwhwwudwu alup
nbnGjwwynipyniu dwdlbwnp’ dhusgh

Jjnipwpwusynip

thnynd njug

thwuwmwpennp

ubipywywgubip
Ydwpl unwbwint nhdnw-hwjwn plonphtwy plophtwy
Jwplywnnih(nwuwunnh), Gpwofuwydnph(dunnubip, fjutwdwlwy,3-pn wud)), wudp puophuwl wwwnbb
hwuwnwwnnn hwunwpenine' wuduwghpp, Unyuwywuwgdwu pwpwn wd npuug (upwuwynpyws)
thnfuwphunn wj| hwunwpnine << Yunwywpnigjwut wnpuebp << nunhlwuniejwu
Yynnuhg dwdwuwwynpwwbu npynn' wudp (hupunyeniup) hwuwnwnnn thwunweninep
Jdwplwnnih(ntuwunnh), Gpwotuwynph(Sunnubp, puwdwywy, 3-pn wus) <oL/L0L Fuopphuwy Ywd wwwnbb
sntubuwnt ybipwpbipjw) tnbntlwup ElGYwnpnuwhu (upwuwynpywd)
Jdwplwnnih(ntuwunnh), Gpwotuwynph(dunnubn, juuwdwlwih, 3-pn wud) wdnwunypjwu puophuwl wwwnbb
JYuwjwywuubp(wnjwnipjwu nbiwpntd) (upwuwynpyws)
Jdwplwnnth(ntuwunnh)h duurywu yywjwywu puophtwy wwwnbb

(upwuwynpywd)

Nunuuwlywu hwunwuinnyeintuhg Jwpywnnih(nwwunnh) nwwdwt updh yéwpnudu puophuwl puophuwy
hpwywuwgubiint hwdwp << optitunpnipjwdp uwhdwuywd wuhpwdbion thwuwmwenine
(hwhy-wwpwupwahp, thnfuwugdwu hwahy b wyju);
Stintywup PNh<L-hg, npntin wwp E upybu nuwunnh $wyninbuinp, Ynipup puophuwl puophuwy

(unwghnuwp/hnwyw), dJwutwghwnieniup W nw. nwpdw Jupdh swihp , nyjw niu.
wmwpyw hwdwp syéwpywd nudwu Junsh duwgnpnp, PNK-h pwulwihtu hwogh hwdwp,
nuwunnh nwunwuwnniejwu wywpunh nwphtu b wdhup:SGpwquug nwunwuwnnipjwu
nbwpnd bwb wbwnp £ upnd (hup Ynuypbwn nw. nmwpyw pupwgpnid nyjw nuwunnp

gbipwquugniejwl YGpwpbpjw):

dwpywnnih, Gpwtuwynph(dunnubp, uwdwlw| Ywd 3-pp wud) Gludnunubpp
hwjwuwnnn hwunwpnpbp*




(Jwplwnnih Ghwdnupbipp hhdbwynpnn thwuipnwenetn wwhwbsynid £, Gl YGpohtiu
ntup Gywdnuptin)
8.1 | Stintlwup(utin) wotuwwmwyw)phg puophuwly, 30 op puophuwy
8.2 | Uupwnd gnyph Juwpdwwniejwu wwjdwuwghp' Yupjwsd optiupny uwhdwujwd Ywpgny | puophuwy wwwnbb
(upwuwynpyws)
8.3 | Stintlwup Ppuwtuwywu Yuwgdwybpwniejntuhg yupyh nhdnwp punnwdwu opjwt puophuwly, 30 op puophuwy
Uwfunpnnn wnujwqu 12 wdujw pupwgpnd unwgywd wwppbpwlwu thnfuwugnidubph
YGpwpbpjw), pwtihwihts hwayhg punywop
8.4 | Ybwpnyh woluwwnwuph Yuwwnwnpnudp Jud dwnwjnieginiutiph dwwnnigndp hhduwynpnn puophuwl Muwydwuwgnbipp
thwuwnwpenpebp (Cwnwjniejntuutph dwwnnigdwu ywyjdwuwagntin, wnbnGlwup, wwwndb
hwjinwpwpwagpbp' mpdwsd $hg. wudwug Ynndhg) (upwuwynpywsd),
duwgwd
thwuwnwpenebnp
puophuwy
8.5 | Ubtuwpenwlyh YyGpwpbpw wnbnGlwup ' plwpwdjw dwnwiniEjwu (Nunhywunyejw, puophuwl puophuwy
Wwonywunyejwl twfuwpwpnijwi, ppiwyunwpnnuywi b wy) hwdwwwnwufuwu
dwpdhuubiph wofuwwnwyhgubp, dwuljwdwndutip, nwwwynpubp b wyb) Yepwypnnhu
Ynpgubint b wyju (pwgwnnipjwdp wwphpwiht YGuuwenawyh) unwgdwu Yytpwpbipjw|
8.6 | dinuwpywwnhpwywu Ywd gjninuuintnbuwywu gnpdnitbinygwdp gpwnynn Stu <wybjwé 1.2
hwowhunpnutiph hwdwp hwunwenebph gwuy
Uthpwdbyipnipywi nbupmd Pwulp Ynndhg Yuwpnn 6U wwhwboyby bwl wyy
thwuywpenpln
¥ Unyti gwitlhp 8-pn Ybipnyd uwhdwidws thwuypwpenebnp Gapluwywgynid G puipn
hwéwpunpnp Ynndhg uypwgynn Ghwdnupubiph ppbuwlp (wnbywqb Jeyp Yuwd dh pwipup
Lwd pninpp dhwdwdwbwl):
<wybuds 1.2

Qtinuwplwwhpwlwi (wn pynut® UQ) gnpéniutinipjudp qpwnynn hwtwlunppubiph hwdwp hwunwpnpbph guuly

1 | Cwpy yéwpnnh hwpywihtu hwodwndwu hwdwp ({4<4<) b wyhnwlwu gpwugdwt yywjwlywu wwwndb (EiEYunpnuwihu

Yuwd pnewhu)

2 | Ywunuwnpnypntt (wnjwniejwu nbwpntd)




Snpdniubnipjwu nyjw| inbuwyny qpwnybint pnyinynye)niu (jhgbughw), Grb << opbuunpnipjwu hwdwdw)u
nyjw| gnponutinieiniu dwywitint hwdwp bwiuwnbujwsd § hwdwwwwwufuwu dwpdhutbph Ynndhg hwunnwy

penynynipniup

dbpoht 1 nwpw Shuwuuwlwu b hwplywihtu hwodbnygnipniuubp’ hwunmwndws hwpyuwihu dwpdhuubph Ynndhg

dbipoht 12 wdhuubiph Gwdnunubiph b dwiuubiph hwaytGunynieniuubipp/gpwnnidutipp

Ywqdwybpwnipjwt GYwdninubpp hhduwdnpnn ubpphtu hwowndwt hwuwmwenetp (wuhpwdbnnpjwu
ntiupnid)

Stintijwup nhyhntiunh unwgdwu Jtpwpbpyu) (wnywynipyut ntiwpnid) b npwdwnplnh Gph opnbip, pwulwhu puophuwly
hwoyhg pwnywdp (wuhpwdbionnejwu nbiwpntd)




